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Édesanyja egy kisbirtokos jászsági család ötödik gyermeke, édesapja Nagyszebenből származik, 
aki Franciaországban szerzett diplomát, és a Fonciére Biztosító Társaság magyarországi 
leányvállalatának igazgatója volt. Két fiúgyermekük született, Dénes és László. Az édesapa 1943-
ban, egy súlyos betegség következtében meghalt, így az édesanya igen nehéz körülmények 
között, egyedül nevelte fel a két fiút. Dénes a középiskoláit a budapesti Piarista Gimnáziumban 
végezte, 1959-ben érettségizett. Az ottani nevelés és közeg a jellemére és egész életére kihatott. 
1960-ban a Budapesti Műszaki Egyetem Általános Mérnöki Karára nyert felvételt. Akkoriban a 
katolikus Regnum Marianum szervezetben aktívan tevékenykedett, mint cserkésztiszt. Amikor 
1962-ben a pártállam felszámolta a már korábban betiltott szervezetet, államellenes összeesküvés 
vádjával kirúgták az egyetemről. 1970-ben mégis diplomázott. 

1968-ban megnősült, felesége Vinkovits Dorottya. Két gyermekük született, Dóra és Dénes Márton. 
1981-től két és fél évig családjával együtt Düsseldorfban élt, a Vegyterv osztályvezetőjeként 
kiküldetésben ott dolgozott. 1990-től az Avanti Rt., egy osztrák érdekeltségű üzemanyag-
forgalmazó hálózat főmérnöke, később vezérigazgatója lett. 2002-ben ment nyugdíjba. 

A piarista időkben kezdett vitorlázni. Fiatal éveiben Almádiban, az Építők színeiben, Kalózzal 
versenyzett. 1969-ben egy barátja, Herdó Péter révén került az alsóörsi TVSK-telepre. Péterrel egy 
ideig közösen tulajdonosai voltak egy Kalóznak. Később a versenyvitorlázás is fontos szerepet 
játszott az életében. Több hajóosztályban is eredményesen versenyzett, amit több bajnoki címe és 
helyezése igazol. 1992-ben alapította a Regina osztályt, melynek hosszú ideig kapitánya volt. 
Ebben a hajóosztályban is több magyar bajnoki címet (1995, 1997, 1998, 2001) szerzett, emellett 
háromszor (1993, 1999, 2003) második, kétszer (1994, 1995) harmadik helyen végzett. 

1992-ben a TVSK elnökének választották, ezt a tisztséget haláláig töltötte be. Rengeteg feladata 
mellett, igyekezett a TVSK-versenyeket magas színvonalon megrendezni. Nevéhez fűződik az 
először 2004-ben rendezett Szüreti Regatta, mely azóta is igen kedvelt verseny. Nagyon fontos 
volt számára, hogy a klubok közötti értékelésben a TVSK jó helyezést érjen el. A Magyar Vitorlás 
Szövetség munkájában is tevékenyen vett részt. 

 


